Vyhodnotenie
22. ročníka Dňa chôdze „Hore Váhom – dolu Váhom“  5.10.2018
Hlavný organizátor: Z poverenia AŠPV SR – CVČ a Mesto Liptovský Mikuláš.
Trasa: Brehy riek Smrečianky a Váhu v dĺžke 4,5 km, Cyklochodník
Registračné miesta: Počet 6, zabezpečovali mestské kluby seniorov ,OZ Kardioklub a členky RTVŠ ZŠK Jasná L.Mikuláš.
Aktivity: Po trase 10 aktivít zabezpečovali: Funproduction s.r.o., Slovenský červený kríž – územný spolok Liptov, OZ Kardioklub, Centrum voľného času, ZO Zväzu postihnutých civilizačnými chorobami, Slovenské múzeum ochrany prírody a jaskyniarstva, Mestská polícia, Stredná zdravotnícka škola.
Olympijský klub Liptova: Na stanovišti prezentácia ekologického zabezpečenia športových podujatí. Podávanie nápoja. Na reg. miestach dodané odpadkové koše.
Slávnostné otvorenie: Pred CVČ (moderné gymnastky, FS Ďumbier, deti MŠ Stodoláčik). Odovzdanie Verejných uznaní AŠPV SR – Primátorovi mesta, Mestu LM, Dr. Jozefovi Daníkovi, ďalšie odovzdajú na org. výbore DCH.
Hostia: AŠPV SR – Dr.Ján Holko, Dr.Martin Drgoňa, primátor mesta Ing.Ján Blcháč, štátny tajomník MV SR a zástupca primátora Ing. Rudolf Urbanovič, zástupca primátora Ján Bonko, vedúci odboru školstva Ján Hučík, podpredseda OKL Dr. Jozef Daník, zástupcovia RM a aktivít, TV Liptov, foto: Ivan Bubelíny.
Zdravotné zabezpečenie: SČK – územný spolok Liptov
Bezpečnosť: Hlavné prístupové cesty a križovatky - členovia mestskej polície
Propagácia: Týždenník MY Liptovské noviny, VEB Mesta, plagáty, pozvánky
Štatistika: 11 MŠ 471/54 (525), 9 ZŠ 1654/123 (1777), 1 SŠ 170/8 (178), 3 kolektívy 38/6 (44) jednotlivci 115. Celkom 2.639 pochodujúcich (z toho 191 pedagógov).
2639 pochodujúcich +
121  organizátori, organizátori na RM, organizátori aktivít, hostia, program
2760 – celková účasť.
Počasie: pekné jesenné počasie.
Spracoval: Ivan Bubelíny a Viera Bubelínyová.
