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Centrum voľného času pre deti a mládež
          Nábrežie  Dr. Aurela Stodolu 1932/47,  03101  Liptovský  Mikuláš

P R O P O Z Í C I E

 15. ročníka obvodového kola v Slovenskom jazyku a literatúre pre školský rok 2022/2023
   Z poverenia RÚŠS v Žiline 15.ročník Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry sa organizuje v:

Centre voľného času na Nábreží Dr. Aurela Stodolu 1932/47 v Liptovskom Mikuláši, dňa 10.novembra 2022-štvrtok
v zmysle vydaných nových usmernení na stránke NIVAM v linku 
“Realizácia predmetových olympiád a súťaží v školskom roku2022/2023”
https://www.iuventa.sk/olympiady/ucitel-organizator/olympiada-zo-slovenskeho-jazyka-a-literatury/

Časový  harmonogram  olympiády:
  8:00 –   8:30hod.prezentácia

  8:30 –   9:00 žrebovanie čísel, organizačné pokyny, otvorenie súťaže

  9:00 – 10:00 písomná časť (práca s textom a transformácia textu)

10:00 – 10:30 prestávka –organizátor zabezpečí občerstvenie
10:30 – 11:00 príprava na ústnu časť

11:00              ústna časť súťaže 
12:30 ukončenie súťaže, vyhodnotenie, odovzdanie cien a diplomov
Pred začiatkom súťaže si každý žiak vyžrebuje číslo, pod ktorým bude súťažiť. Číslo uvádza na všetkých materiáloch olympiády. Mená súťažiacich zistia členovia poroty až po stanovení poradia súťažiacich pred oficiálnym vyhlásením výsledkov.

Písomná časť je tvorená didaktickým testom s rozličnými typmi úloh s rôznou kognitívnou náročnosťou, zameranými na prácu s textom, čítanie s porozumením a overenie vedomostí a zručností z jednotlivých jazykových rovín a teórie literatúry (30minút). K písomnej časti ďalej patrí tvorba vlastného textu, resp. transformácia textu, v ktorej má žiak preukázať schopnosť písať žánrovo a štýlovo diferencovane, s čo najväčšou možnou mierou originality (30 minút).

Ústna časť je tvorená samostatnou prípravou a prednesením rečníckeho prejavu na zadanú tému, pričom súťažiaci musí predniesť najmenej 10 viet naspamäť, využiť príznaky rečníckeho štýlu a uplatniť prvky verbálnej i neverbálnej komunikácie.

Vyhlásenie výsledkov aj s krátkym vyhodnotením je verejné. Odborná komisia odovzdá organizátorovi súťaže všetky hodnotiace hárky aj s prácami žiakov.

Hodnotiace komisie sa pri hodnotení výkonov súťažiacich riadia nasledujúcimi pokynmi: Správnosť odpovedí v didaktickom teste hodnotí komisia na základe kľúča správnych odpovedí. Každá testová položka sa hodnotí celočíselne jedným bodom (max. 25 bodov). Tvorba vlastného textu/transformácia textu (max. 15 bodov) je hodnotená podľa piatich kritérií: dodržanie žánra a témy, výstižnosť, originalita textu, jazyková zložka (lexika, gramatika, štýl), pravopis. Za každé kritérium je možné udeliť max. 3 body. Pri nedodržaní prvého spomínaného kritéria sa táto časť súťaže súťažiacemu hodnotí 0 bodmi. Ústna časť súťaže je hodnotená (max. 15 bodmi) podľa troch kritérií: výstavba textu, prednes (výslovnosť, dodržanie prozodických vlastností),celkový dojem (vystupovanie, verbálne a neverbálne prejavy), pričom za každé z nich súťažiaci získa max. 5 bodov.

Hranica úspešnosti: Súťažiaci sa stáva úspešným riešiteľom daného kola OSJL po dosiahnutí 40 bodov z max. možného počtu 55 bodov -

/viď https://www.iuventa.sk/wp-content/uploads/2022/09/S15pok23.pdf
Stanovenie poradia súťažiacich: Vo všetkých kategóriách a kolách OSJL v prípade rovnosti celkového počtu bodov u viacerých súťažiacich je rozhodujúcim počet bodov v didaktickom teste. V prípade rovnosti bodov dosiahnutých v didaktickom teste je ďalším kritériom rozhodovania počet bodov v druhej písomnej časti súťaže (tvorba vlastného textu/transformácia textu). V prípade opätovnej zhody počtu bodov hodnotiaca komisia rozhodne o víťazovi kategórie na základe dosiahnutého vyššieho skóre v čiastkovom kritériu originalita textu v časti tvorba vlastného textu/transformácia textu, resp. v čiastkovom kritériu celkový dojem (vystupovanie, verbálne a neverbálne prejavy)v ústnej časti súťaže.
Žiaka na súťaž privedie pedagogický pracovník na náklady vysielajúcej školy a zotrvá s ním počas celej olympiády, ak nie je dohodnuté s rodičmi inak.
Žiaci si prinesú na súťaž písacie potreby a prezuvky!!!

Zloženie hodnotiacej komisie:

Predseda:      PaedDr. Jaroslava Oravcová- ZŠ s MŠ Hradná Liptovský Hrádok

Členovia:      Mgr. Renáta Špacírová , Mgr. Veronika Ilavská, Mgr. Michaela Turčanová
Organizátor: Mgr. Sylvia Motýľová - CVČ L.Mikuláš a  PhDr. Jozef Daník - CVČ L.Mikuláš

v Liptovskom Mikuláši   27.októbra 2022

PhDr. Roman Králik
   






riaditeľ CVČ L.Mikuláš
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